Pyetjet e provimit té shtetit né MATEMATIKE
Analiz€ Matematike(Pjesa e paré 225pyetje)

Pyetja 1.
Jepen bashkésité A = [2;6] , B= [4;10] dhe C = [3;8] . Bashkésia ANBNC éshté:

A) [3;6]
B) [4;6]
C) [3:4]
D) [2;10]

Pyetja 2. N
Jepen bashkésité 4=[2;3], B=[-1;4], C =[2;10]. Bashkésia 4 U (BN C)éshté:

A) [2;10]
B) [-110]
C) [2:4]

D) [3;10]

Pyetja 3.
N¢ qofté se 4= {3,5,7} , B= {l, 2, 3,7,8} , C= {—1,3,4, 6} , at€heré cila do t¢€ jeté bashkésia

(AnB)u(CND)?
A) {3,5,7,8}
3,5,7}

8}

B) {
C) {5
D) {3,7}

Pyetja 4.
Né qofté se 4= {O, 1, 2,3} , B {2,3,7} , C= {0,3,4} , D= {1, 4,8} . Atéheré cila do t€ jeté

bashkésia: (4UB)N(CuUD)?
A) {0,1,2,3,4}

B) {3,5,7}
C) {0,1,3}
D) {7,8}



Pyetja 5.

Jepen bashkésité 4 = [1;6], B= [4; 9] dhe C = [3;8].
Bashkésia AnNBNC éshté:

A) [3;6]

B) [4;6]

C) [3:4]

D) [2;10]

Pyetja 6.
Né qofté se 4={1,2,3,5,7}, B={2,4,6} dhe C={0,1,2,4,5} atéheré bashkésia 4" (BUC)
éshté

Pyetja 7.

Funksioni f(x) 1 \/ 1IRx* T \/ x> X1 &shté i pércaktuar pér x té tilla qé:
A) 4 L1

B) x!{1

C) |x[ 11

D) x L X1

Pyetja 8.

Vlera e funksionit f(x)=, /2‘log|x — 1” — ™) pér x=0,99 &shté:
A)0

B) -1

01

D) 0.01

Pyetja 9.

Vlera e funksionit, y =log(cosx)+ sin% , né pikén me abshisé 27 &shté:
Al

B) 2/3

C) 1/2

D)0



Pyetja 10.

o . -2
Fusha e pércaktimit t€ funksionit, f (x) =In al , shté:
X+

A) Jroo,—4[ U2, +00]
B) ]—4, +oo[

0] ]2,+oo[

D) [-4,2]

Pyetja 11.
Bashkésia e vlerave té parametrit m pér t€ cilat funksioni: f (x) =mx’ +x>+x+1

éshté zbrité€s né R, éshté:
A) |-o0;0[

B) ]0;1/3[
C) @
D) [1/3;+00]

Pyetja 12.

Né qofté se f(x)=/x’+1 saéshté /' (0)?
A)3

B) 2

)1

D)-1

Pyetja 13.
2 x°

Limiti i funksionit, f(x)= kur x — 2 éshté:

x—-2 x'—4
A) -5/2

B) 0

C) 5/2

D) -1

Pyetja 14.
x-3

Limiti i funksionit: f (x)= m
n(2x—

pér x — 3 &shté:

1
A) 2
B) 0
0) 1



D) -2

Pyetja 15.
<~z
Jx-1

Limiti i funksionit, f (x)=

, kur x > 1 &shté:

A)-3
B) |
0)3
D)0

Pyetja 16.
limw &shté:
x—0 X

A) o©

B) 3/2

01

D) 1/2

Pyetja 17.

: | x|
m—
A) 1/2

B) 1/42

C) 0

D) —1/2

éshté

Pyetja 18.

4 (sin2 2x +cos’ 2x) sin3x
lim éshté:
x—0 X

A)

B) 12

)4

D) 4/3

Pyetja 19.
Limiti 1 funksionit, f (x) =

al pér x — —oo Eshté:
V1+x°

A1



B)-1
C)0

1
D) =
)2

Pyetja 20.
2+Inx
T¢€ gjendet: lim
x>0 3x + 4

A) €
2

e
B) —
)3

C) o
D)0

Pyetja 21.

B}r]in; ét e katrorit rriten me shpejtési konstante 2 cm/sek . Shpejtésia e rritjes sé sipérfages sé
katrorit né castin kur brinja e tij €shté 10 ¢m &shté:

A) 4cm? [sek

B) 20 cm’ [ sek

C) 22 cm’[sek

D) 40 cm® [sek

Pyetja 22.

1
— =0
Jepet: f(x)= S per-x . Cili nga pohimet e méposhtéme éshté i vérteté:

0 per x#0
A) lim f(x)=1
B) f (x) €shté 1 derivueshém né pikén x =0
O f (x) nuk €shté 1 vazhdueshém né€ pikén x =0
D) lim f (x)=0

Pyetja 23.

Né qofté se, f(x)= ¢ -

, atéheré f7(0) &shté:
A)0

B) 1/2

C) -1/2

D) 1



Pyetja 24.
Pércaktoni vlerén e parametrit m , (m # 2) né ekuacionin x* —mx+m—1=0, pér té cilén shuma e

katroréve t€ rrénjéve te tij t& jeté meé e vogla:
A)1l

1
B) 2
C)0
D) -1

Pyetja 25.
Pér ¢’vlera té parametrit m funksioni f (x) =X’ —mx &shté rrités né R :

A)m<0
B) m=1
C) m>1
D) 0<m<1

Pyetja 26.

Sa éshté derivati i funksionit: y =3"+1 né pikénx=0:
A)2

B) In3

C) nuk ekziston

D) —In3

Pyetja 27.
Sa éshté derivati i funksionit, y=2"", pérx=0:
A) In2
B) —In2
C) nuk ekziston
o) 2
2

Pyetja 28.
Shpenzimet ditore té prodhimit pér x kg mall jané¢ C 1 0.08x° Xx* T 10x T 48 $. N& ditén kur
prodhohen 50 kg mall dhe shpejtésia e rritjes sé prodhimit éshté 2 kg /dité , shpejtésia e rritjes sé

shpenzimeve ditore (né $) éshté:
A) 1020
B) 0,10
C) 1010
D) 1000

Pyetja 29.



Ekuacioni tangentes ndaj vijés, y T x* X3xT 5 qé éshté paralele me drejtézén7xX y T 3 10,
éshté:

A) xT 7yX510

B) 7xXy1t1010

C) yN7x1 2010

D) X7xT yR510

Pyetja 30.

Ekuacioni 1 tangentes ndaj sinusoid€s y =sin2x, né pikén me abshisé % éshté:

A) y=x
B) y=x+1
C)y=0
D) y=1

Pyetja 31.
Funksioni f'(x)= x—+i né intervalin |-1;1] &shté:
x —

A) rrités

B) zvogélues

C) konstant

D) asnjé€ nga pérgjigjet e mésipérme

Pyetja 32.

Drejtéza y = x+m &shté tangente me vijén y =Inx pérvleréne m:
A) m=-1

By m=0

C)m=1

D)y m=2

Pyetja 33.
Derivati i funksionit f (x) =~/3x" —1, né pikén x =1, ka vlerén:

23

A5
B) 1

o N2
2

D) nuk ekziston

Pyetja 34.



Jepet y =3x> —x’. Tangjentja me grafikun e tij ka koeficentin kéndor mé t& madh po qe se
ndértohet né pikén:

A) (-1,4)

B) (1, 2)
) (O, O)
D) (2,4)

Pyetja 35.

Tangentja ndaj vijé€s me ekuacion y =+/2x+3 né pikén me abshisé x =0, formon me boshtin e
abshisave kéndin:

A) 30°

B) 45°

C) 60°

D) 90°

Pyetja 36.
Funksioni f(x)=e™ &shté zbrités né:

A) J-2;0]
B) ]O; +oo[
C) Jrao; e
D) |-L1[

Pyetja 37.

Tangentja ndaj vijés y =e > &shté pingule me drejtézén y = X e pikén me abshisé:
geny y >

A)0

B) 0,5

C) In2

D)1

Pyetja 38.

Diferenca e numrit real x me katrorin e tij x* arrin vlerén mé té madhe kur:

1

A) x=—
) 2

B) x=1

C)x=2

D) né asnjé prej rasteve t€ mésipérme

Pyetja 39.



2

Funksioni, f(x) =X -

x—
A) ka vetém njé maksimum

B) ka vetém njé minimum

C) nuk ka ekstremume

D) ka njé maksimum dhe njé minimum

, né bashkésiné e vet t& percaktimit:

Pyetja 40.
Diferenca e numrit real x me kubin e tij x* arrin vlerén mé té madhe kur:

A) x=L

3
B) x=1
C)x=2
D) né€ asnj€ prej rasteve t&€ mésipérme

Pyetja 41.

Gjeni syprinen e figures plane té kufizuar nga vija me ekuacion: y =2x—x” dhe boshti i
abshisave.

A) 2/3

B)1

C) 4/3

D) 4

Pyetja 42.
4 2 4

N& qofté se. [ f (x)dx==5 dhe [2f (x)dx=—1,saéshté [ f (x)dx?
1 1 2

A) —4

B) -9/2

C) -11/2

D) 9/2

Pyetja 43.

1

[ +xT+1)dx éshté:
0

A) le2 +l
2 4

B) lez_l
2 4

2
e

C) —+1
)2

D) asnjéra nga kéto



Pyetja 44.
x* -9

X +x-6

Cila prej drejtézave t€ méposhtme Eshté asimptodé vertikale e vijés me ekuacion: y =
A) x=-3

B) x=2

C)x=3

D) x=1

Pyetja 45.
4-x°

2

Funksioni, y =
x +x-1

, ka asimptoté horizontale drejtézén:

A) y==-2
B) y=-1
C)y=2
D) y=4

Pyetja 46.

2
Cila prej drejtézave t€ méposhtme €shté asimptodé vertikale e vijés me ekuacion: y = 2x—96
X +x-—
A) x=-3
B) x=2
C) x=3
D) x=1

Pyetja 47.
Cili nga pohimet e méposhtme pérbén pérkufizimin e faktit qé: lima, =1/:

n—

A) pér ¢do ¢ >0, sado 1 vogel qofte ai, ekziston numuri natyror N 1 tillé qé, pér t€ gjithé numurat
natyroré n, q€ plotésojné kushtin n>N, t€ kemi |a, —/ | <e

B) ekziston té paktén njé ¢ >0, sado 1 vogél qofté ai, ekziston numuri natyror N 1 till¢€ q&, pér té
gjithé numurat natyror€ n, qé plotésojné kushtin n>N, t&é kemi |an -1 | <e

C) ekziston t& paktén ¢ >0, sado i1 vogél qofté ai, ekziston numuri natyror N i till€ qé , pér té gjithé
numurat natyroré n, qé plot€sojné kushtin n>N, t& kemi |an -1 | >

D) pér ¢do & >0, sado 1 vogel qofte ai, pér t&€ gjithé numurat natyroré n, t€ kemi |an -1 | <g

Pyetja 48.

Cili nga pohimet e méposhtme &shté i vérteté:

A) Cdo varg konvergjent €shté 1 pakufizuar

B) Njé varg konvergjent mund té jeté i kufizuar ose i pakufizuar
C) Cdo varg konvergjent €shté€ 1 kufizuar



Pyetja 49.
lim4/n &shté:
A)O0

B) 1

C) nuk ekziston
D) «

Pyetja 50.
3 2
> 4p” —8n+63

A) o©

B)0
1

)] g

3
D_
)%

Pyetja 51.

Pér 0<a<l1, lim a" éshté:
A)O

B)1

C) ©

D) nuk ekziston

Pyetja 52.

Cili nga pohimet e méposhtme €shté i vérteté:

A) Funksioni f ka limitit | kur x 1 afrohet pikés a, né qofté se pér njé ¢ >0, gjejmé ndonjé numér
tjetér pozitiv, g€ po e shénojmé me 6 , me vetin€ q€ kur x # a dhe |x - a| <0, atéheré
|f(x)-1l|<e.

B) Funksioni f ka limitit | kur x i afrohet pikés a, né qofté se pér ¢do & >0, gjejmé ndonjé numér
tjetér pozitiv, g€ po e shénojmé me 6 , me vetiné g€ kur x # a dhe |x - a| <0, at€heré
|f(x)-l|<e.

C) Funksioni f ka limitit 1 kur x 1 afrohet pikés a, n€ qofté se pér ¢cdo & >0, gjeymé ndonj€ numur
tjetér pozitiv, q€ po e shénojmé me 6 , me vetin€ q€ kur x # a dhe |x - a| <0, até€heré
|f(x)-1|>¢.

D) Funksioni f ka limitit 1 kur x 1 afrohet pikés a, né qofté se pér ¢do ¢ >0, gjeyjmé ndonjé numur
tjetér pozitiv, g€ po e shénojmé me 6 , me vetiné qé kur|x — a| <0, atéheré | f(x)-1 | <g.



Pyetja 53.

Cili nga pohimet e méposhtme €shté i vérteté:

A) Kombinimi linear i njé numuri t€ fundém madhési pmv né njé piké éshté madhési pmv né po
até piké

B) Kombinimi linear 1 njé numuri té€ fundém madhési pmv né€ njé piké nuk éshté madhési pmv né
po até piké

C) Kombinimi linear i njé¢ numuri t&€ fundém madhési pmv né nj€ piké éshté madh&si pmm né po
até piké

Pyetja 54.

lim 22 sshts:
x—0 X

A)0

B) nuk ekziston
C) o

D)1

Pyetja 55.

Cili nga pohimet e méposhtme &shté i vérteté:

A) Prodhimi i njé madhésie pmv o(x) né njé piké me njé madhési g(x) t€ kufizuar né até piké
nuk &shté madhési pmv né po até piké.

B) Prodhimi 1 njé madhésie pmv a(x) né nj€ piké me njé madhési g(x) t€ kufizuar né até piké
€shté pérséri madhési pmv né po até pikeé.

C) Prodhimi 1 njé madhésie pmv a(x) né njé piké me njé madhési g(x) t€ kufizuar né€ até piké
€shté pérséri madhési pmm né po até pike.

Pyetja 56.

Cili nga pohimet e méposhtme &shté i vérteté:

A) Shuma e disa madhésive pmm me t€ njé€jtén shénj€ né nj€ piké nuk eshté madhési pmm me po
at€ shénjé né até piké.

B) Shuma e disa madhésive pmm me t€ njéjté€n shénjé n€ njé piké esht€ madhési pmv me po até
shénjé né até piké.

C) Shuma e disa madhésive pmm me t€ njéjtén shénjé né njé piké esht€ madhési pmm me po até
shénjé né até pike.

D) Shuma e disa madhésive pmm me té njéjtén shénjé né nj€ piké eshté¢ madh&si pmm me shénjén
e kundert né até piké.

Pyetja 57.

Cili nga pohimet ¢ méposhtme €shté 1 vérteté:

A) N¢ qofté e f &shté i vazhdueshém né [a,b] dhe f(a)<0< f(b) (ose f(a)- f(b)< 0), atéheré
ekzistojne t€ paktén dy pika x,y nga [a,b] t€ tilla qé f(x)=0 dhe f(y)=0

B) Né qofté€ e f éshté i vazhdueshém né [a,b] dhe f(a)<0< f(b) (ose f(a)- f(b)< 0), atéheré ekziston
ndonjé x nga [a,b] 1 tillé qé€ f(x)=1.



C) Né qofté e f €shté 1 vazhdueshém né [a,b] dhe f(a)<0< f(b) (ose f(a)- f(b)< 0), atéheré ekziston
ndonjé€ x nga [a,b] 1 tillé q&¢ {(x)=0.

D) N¢ qofté e f &shté i vazhdueshém né [a,b] dhe f(a)<0< f(b) (ose f(a)- f(b)< 0), atéheré nuk
ekziston asnje x nga [a,b] i till€ qé f(x)=0.

Pyetja 58.
Cili nga pohimet e méposhtme &shté pérkufizimi i vazhdueshméris€ uniforme:
A) Funksioni f quhet uniformisht i vazhdueshém né njé interval A, né€ qofté se pér ¢do € >0

ekziston ndonjé 6 > 0 e till€ qé, pér ¢do x' dhe x' nga A, n€ qofté se |x'—x"| <0,

atéheré| f(x")— f(x")|<¢.

B) Funksioni f quhet uniformisht i vazhdueshém né€ njé€ interval A, né€ qofté se pér ¢cdo € > 0
ekziston ndonjé & > 0 e till¢ q&, pér ¢do x' dhe x' nga A, né€ qofté se |x'— x"| <0 , atéheré

MCSRNACY Py

C) Funksioni f quhet uniformisht i vazhdueshém né njé€ interval A, né€ qofté ekziston te pakten nje
€ >0, per te cilin ekziston ndonjé & > 0 e tillé g€, pér ¢do x' dhe x' nga A, né qofté se

|x‘—x"| <0, atéheré |f(x')—f(x“)| <g.

D) Funksioni f quhet uniformisht i vazhdueshém né njé€ interval A, né qofté se pér ¢do € > 0, per
cdo 8> 0, pérgdo x' dhe x' nga A, né qofté se |x'—x"| <, atéheré |f(x')—f(x“)| <g.

Pyetja 59.

lim(1+ l)” éshté:

n—w n
A)l
B)e
o

D) «

Pyetja 60.

Derivati i funksionit y =sinx €shté:
A) sinx

B) -cosx

C) cosx

D) -sinx

Pyetja 61.

Cili nga pohimet e méposhtme &shté i vérteté:

A) Né qofté se f éshté i derivueshém né pikén x=a, at€heré f nuk &shté i vazhdueshém né até pike.
B) N¢ qofté€ se f éshté i derivueshém né pikén x=a, at€heré f mund te jete 1 vazhdueshém né até
piké.

C) Né qofté se f &shté 1 derivueshém né pikén x=a dhe derivati i tij ne kete pike eshte 0, atéheré
&shté 1 vazhdueshém né até piké.

D) Né qofté se f éshté 1 derivueshém né pikén x=a, at€heré f éshté i vazhdueshém né até piké.



Pyetja 62.

Cili nga pohimet ¢ méposhté €shté 1 vérteté:

A) NE qofté se g éshté i derivueshém né pikén a, dhe f &shté i derivueshém né pikén 3 = g(a),
at€heré€ edhe funksioni h(x) = f(g(x)) &shté i derivueshém né pikén a, dhe

(f g)(a)=f'(g(a) g(a)

B) Né qofté€ se g €shté i derivueshém né pikén a, dhe f éshté 1 derivueshém né pikén B = g(a),
at€heré edhe funksioni h(x) = f(g(x)) éshté i derivueshém né pikén a, dhe

(f g)(a)=f'(ga) g'(a)

C) Ng qofté se g éshté 1 derivueshém né pikén a, dhe f Eshté 1 derivueshém né€ pikén 3 = g(a),
at€heré€ edhe funksioni h(x) = f(g(x)) &shté i derivueshém né pikén a, dhe

(f g)'(a)=f(g(a)) g'(a)

D) Né qofté se g €shté i derivueshém né pikén a, dhe f €shté i derivueshém né pikén B = g(a),
atéheré edhe funksioni h(x) = f(g(x)) éshté i derivueshém né pikén a, dhe

(f &)'(a)=f'(g(a))

Pyetja 63.

Diferenciali 1 funksionit f né pikén x éshté:
A) df(x) =f (x)Ax

B) df(x) = f’(x)

C) df(x) =x £ ’(x)

D) df(x) =f’(x)Ax

Pyetja 64.

j sin xdx €shté:
A) —cosx+C

B) cosx+C

C) sinx+C

D) -sinx+C

Pyetja 65.
jexdx éshté:
A) e"+C

B) -e"+C

C) Inx+C

D) xe'+C

Pyetja 66.
Cili nga barazimet e méposhtme &shté€ 1 vérteté:

A) d([ f(x)dx) = fx)



B) d( j F(x)dx) = f(x)dx
C) d( [ f(x)dx) = [ f(x)dx

D) d( [ f(x)dx ) = £(x)dx

Pyetja 67.
Formula e integrimit me pjesé €shté:

A) [f()g'(x)dx = (x)g(x) - [ f1(x)g(x)dx
B) [ f(x)g'(x)dx =f(x)g'(x) - [ f'(x)g(x)dx
O) [ f(0)g' (¥)dx = f(x)g(x) - [ £ '(x)g(x)dx
D) [ f(x)g'(x)dx =fx)g(x) - [ f(x)g(x)dx

Pyetja 68.
J sin’ x cos xdx &shté:

sin® x

A) +C

cos® x

B) +C

sin® x
6
cos’ x
6

Q) - +C

D) - +C

Pyetja 69.

Cili nga relacionet e méposhtém éshté 1 vérteté:
b b

A) j S| 2 [|f(0)]dx
) )

B) |[ f(x)dx| < [|f(x)|dx

0) j f(x)dx| < i| f(x)|dx

D) j S(dx| > [|f(0)]dx



Pyetja 70.
Formula pér gjetjen e gjatésis€ s€ vijés kur kjo jepet né€ trajté parametrike, Eshté:

B

A)s= J.\/(pz(t)ﬂ//z(t)dt
B

B)szj 0'(O) +y (H)dt
B

C)s= [o’ () +y" ()t

B
D)s= [Jo) +y ()t

Pyetja 71.
Supozojmé se na €shté dhéné trupi V q€ merret nga rrotullimi rreth boshtit ox i zonés g€ shtrihet
poshté grafikut t€ funksionit f, f(x) >0 pér ¢do x nga [a,b].At€heré véllimi 1 kétij trupi Eshté:

A)V:thf(x) dx
B)V= jff(x)zdx
C)V=27tjf(x)2dx

D)V=nj.f(x)2dx

Pyetja 72.
Cili nga pohimet e méposhtém &shté 1 vérteté:

A) Né qofté se seria » ¢, &sht€ divergjente, atéheré lim a,=0
=l n—0

B) N¢ qofté se seria ian éshté konvergjente, at€heré lim a,=0

n—»0
n=1

C) Né qofté se seria ian éshté konvergjente, at€heré lim a,>0

n—o0
n=1

D) Né qofté se seria )" 4, &shté konvergjente, atéheré lim a, 0
oy n—>0

Pyetja 73.

Seria &shté:

n=l1 n(n + 1)
A) absolutisht konvergjente



B) divergjente
C) joabsolutisht konvergjente

Pyetja 74.

Kriteri Bolcano Koshi i konvergjencés sé serive numerike €shté:

A) Kusht 1 nevojshém dhe 1 mjaftueshém qé seria té€ konvergjojé €shté q€ pér ¢cdo ¢ >0 té
ekzistojé njé p natyror 1 till€ qé pér ¢do n>p dhe pér ¢do k natyror t&€ keté vénd mosbarazimi

S =la +.+a,,l<¢

B) Kusht i nevojshém dhe i mjaftueshém qé seria t€ konvergjoj€ éshté q€ pér ¢do & >0 t€ ekzistojé
njép natyror 1 till€ qé pér ¢do n>p dhe pér ¢do k natyror t&€ keté vénd mosbarazimi

S +.+a,, >¢

n+k

n+k n+1 n+2

=l a

n+l n+2
) Kusht i nevojshém dhe i mjaftueshém qé seria t€ konvergjojé €shté qé pér ¢do & >0 té ekzistojé
njé p natyror i tillé g€ pér ¢do n>p dhe pér nje k natyror t€ keté€ vénd mosbarazimi

S +.+a_, |<e

n+k
D) Kusht i nevojshém dhe i mjaftueshém qé seria t€ konvergjoj€ éshté q€ pér nje & >0 t€ ekzistojé
njép natyror 1 till€ qé pér ¢do n>p dhe pér ¢do k natyror t&€ keté vénd mosbarazimi

S +.+a,, <€

n+k

| an+1 n+2 n+k

=l a

n+l n+2

Pyetja 75.
|

Seria Z— éshté:
n

A) divergjente
B) absolutisht konvergjente
C) joabsolutisht konvergjente

Pyetja 76.
Le t€ jen€ dhéné serité Za (A) dhe Zb (B). Dihet qé 11

n=1 n=1
méposhtém &Eshté 1 vértete:
A) serité (A) dhe (B) jané t€ natyrave t€ ndryshme
B) nuk mund te thuhet asgj€ pér natyrén e tyre
C) serité (A) dhe (B) jané t€ s€ nj&jtés natyré

Pyetja 77.
Seria Z LY konvergjon pér:
o n

A) s>1
B) s<I
C)s<l1
D)s>1



Pyetja 78.

Seria z 20" +3n+1 éshté:
5n +6n°+3

A) dlverg] ente
B) absolutisht konvergjente
C) joabsolutisht konvergjente

Pyetja 79.
Cili nga pohimet e méposhtém &shté i vérteté:

A) Né¢ qofté se seria Z|an| éshté seri konvergjente, at€heré seria Zan éshté divergjente

n=1 n=1

B) Né qofté se seria Zan &shté seri konvergjente, até¢heré edhe seria Z|an| &shté konvergjente

n=1 n=l

C) NEg qofté se seria Z|an| &shté seri konvergjente, até€heré edhe seria Zan éshté konvergjente
n=1 n=1

D) Té dyja serite kane te njejten natyre

Pyetja 80.

Cili nga pohimet e méposhtém &shté kriteri Bolcano-Koshi i konvergjences uniforme té njé serie
funksionale:

A) Kusht 1 nevojshém dhe i mjaftueshém qé seria funksionale

iuk (x) =wm(x) T w(x) T us(x) +  +uu(x)+ ...

té konvergjojé njétrajtésisht né bashkésiné X, €shté q€ pér ¢do & >0 t& gjendet njé pe N, qé pér
¢do n>p, pér ¢do k-natyror dhe pér ¢do x € X t€ keté vénd mosbarazimi:

n+k
S, () =5,(0| = 2 u,(x)|=
B) Kusht i nevojshém dhe i mjaftueshém qé seria funksionale

iuk(x) =uw(X) Fw(x) tus(x) +  +uy(x)+...

té konvergjojé njétrajtésisht n€ bashkésiné X, €shté qé pér njé ¢ >0 t€ gjendet njé€ pe N, g€ pér ¢do
n>p, pér ¢do k-natyror, té keté vénd mosbarazimi:

n+k
|Sn+k (x) - Sn (x)| = Z Z'tk (x)
k=n+1
C) Kusht 1 nevojshém dhe 1 mjaftueshém g€ seria funksionale
2 (%) = w() Fw() )+ ua(x)
k=1

té konvergjojé njétrajtésisht né bashkésiné X, €shté q€ pér ¢do ¢ >0 té gjendet njé pe N, qé pér
¢do n>p, pér ¢do k-natyror dhe pér ¢do x € X t€ keté vénd mosbarazimi:

n+k
1S, (x)= S, (x)| =

Z u, (x)| =
D) Kusht 1 nevojshém dhe 1 mjaftueshém qé seria funksionale

u, () +u, ,(x)+..+u,, (x)| <g

= |un+1 (xX)+u, ,(x)+..+u,, (x)| <eg

u,(x)+u,,(x)+..+u,, (x)| >¢

k=n+1



iuk (x) =u(x) +up(x) +uz(x) +  +up(x) + ...

té konvergjojé njétrajtésisht né bashkésiné X, éshté qé pér ¢do & >0 t& gjendet njé pe N, qé€ pér
¢do n>p, pér nje k-natyror dhe pér ¢do x € X té ket vénd mosbarazimi:

n+k
1S, (x)=S,(x)| =

Z U (x)

k=n+1

u, () +u, ,(x)+..+u,,, (x)| <g

Pyetja 81.

Cili nga pohimet e méposhtém &shté kriteri 1 Vajershtrasit pér konvergjencén uniforme té njé serie
funksionale:

A) Le t€ jené€ un(x), n=1, 2, ... t€ pércaktuar né€ nj€ bashkési X nga R. Supozojmé se

|un (x)| > M, pérté gjitha ne N dhe pér t& ¢do x € X. Supozojmé se seria numerike ZM .,

n=1

konvergjon. Atéheré seria z u,(x) konvergjon njétrajtésisht né X

n=1

B) Le t€ jené uy(x), n=1, 2, ... t€ pércaktuar n€ njé bashkési X nga R.. Supozojmé se

u, (x)| <M, pért€ gjitha ne N dhe pér té€ ¢do x € X. Supozojmé se seria numerike ZM .

n=1

konvergjon. Atéheré seria z u,(x) konvergjon njétrajtésisht né X
n=l1

C) Le té jen€ uy(x), n=1, 2, ... t& pércaktuar né njé bashkési X nga R. Supozojmé se

|un (x)| <M, pérté gjitha ne N dhe pér t&€ ¢do x € X. Supozojmé se seria numerike ZM .,

n=1

divergjon. Atéheré seria Zun (x) konvergjon njétrajtésisht né¢ X
n=1

D) Le té jené u,(x), n=1, 2, ...t€ pércaktuar né njé bashkési X nga R.. Supozojmé se

u, (x)| <M, pért€ gjitha ne N dhe pér té€ ¢do x € X. Atéheré seria Zun (x) konvergjon

n=1

njétrajtésisht né X

Pyetja 82.
R X
Seria né [0,0) :
;1+n4x2 [ )

A) konvergjon uniformisht
B) nuk konvergjon uniformisht
C) nuk konvergjon

Pyetja 83.
Cili nga pohimet e méposhtém &shté i vérteté:



A) Né qofté se kufizat e serisé Zun (x)jané funksione t€ vazhdueshém né [a,b], atéheré seria

n=1

funksionale Zjun (t)dt konvergjon njétrajtésisht tek funksioni IS (t)dt né [a,b].

n=l 4

B) N¢ qofté se seria Zun (x) konvergjon njétrajtésisht tek funksioni S né [a,b], atéher€ seria

n=l1

funksionale ZJ.un (t)dt konvergjon njétrajtésisht tek funksioni .[ S(t)dt né [a,b].

n=l 4

C) NEg qofté se kufizat e serisé€ Zun (x) jané funksione t€ vazhdueshém né [a,b] dhe seria

n=1

konvergjon njétrajtésisht tek funksioni S né€ [a,b], at€heré seria funksionale Z j u, (t)dt
n=l 4
konvergjon njétrajtésisht tek funksioni Jun (t)dt né [a,b].

a

D) Né qofté se kufizat e serisé Zun (x) jané funksione t€ vazhdueshém né [a,b] dhe seria

n=1

konvergjon njétrajté€sisht tek funksioni S né€ [a,b], at€heré seria funksionale z j u, (t)dt

n=l 4

konvergjon njétrajtésisht tek funksioni J-S (t)dt né [a,b].

Pyetja 84.
Cili nga pohimet e méposhtém &éshté i vérteté:

A) NE€ qofté se koeficientét e serisé Z a,x" plotésojné kushtin
n=0

1
[

lim |an+1| =1, atéheré, r =10 perl=+o0
o0

B) Né qofté se koeficientét e serisé Z a,x" plotésojné kushtin
n=0

per 0 <[ <o

n—>0

!
[

lim |an+1| =1, atéheré, r =<0 per =40
o0

perl=0

C) Né qofté se koeficientét e serisé Z a,x" plotésojné kushtin
n=0



~ ] —

per 0<l <o

an+l

a

n

lim =1, atéher€, r =<0 per =+

n—>0

o perl=0

D) N¢ qofté se koeficientét e serisé Z a,x" plotésojné kushtin
n=0

[ perO0<l<mo

an+1

al’l

lim

n—0

=1, atéheré, r =40 per =+

o perl=0

Pyetja 85.

Seria Z al > ¢ ka rrezen e konvergjencés:
n=l1 n

A)2

B) 1

O3

D)4

Pyetja 86.

o X" D
Seria z e ka rrezen e konvergjenceés:
n=1 n.

A)l
B)O0
)3
D) +w

Pyetja 87.
Cili nga pohimet e méposhtme &shté i vérteté:

A) Seria polinomiale nuk konvergjon njétrajtésisht né ¢cdo segment qé pérfshihet brenda intervalit

té konvergjencés

B) Seria polinomiale konvergjon njétrajtésisht né ¢do segment g€ ndodhet jashte intervalit t&

konvergjencés

C) Seria polinomiale konvergjon njétrajtésisht né ¢do segment q€ pérfshihet brenda intervalit té

konvergjencés

Pyetja 88.

Pérkufizimi sipas Koshiut i limitit t€ funksionit me dy variabla €shté:
A) Le t€ jeté f njé funksion i1 dy ndryshoreve, i pércaktuar n€ njé zoné rrethuese té€ pikés (a,b),
pérvec ndoshta késaj pike. Do t€ themi se funksioni f(x,y) ka limit numrin L kur pika (x,y) i

afrohet pikés (a,b) dhe né kété rast shkruajmé



( l)m(l ) f(x,y) =L n€ qofté se pér nje & >0 ekziston njé numér korespondues 6 >0, i till€ qé né
x,y)—=>a,

qofté se +/(x —a)’ +(y—b)> < § atéheré kemi |f(xy)-Ll<e

B) Le t€ jeté f njé funksion i dy ndryshoreve, i pércaktuar né€ njé zoné rrethuese té pikés (a,b),
pérvec ndoshta késaj pike. Do t€ themi se funksioni f(x,y) ka limit numrin L kur pika (x,y) 1
afrohet pikés (a,b) dhe né kété rast shkruajmé

( l)m(l ” f(x,v) =L né€ qofté se pér ¢do ¢ >0 ekziston njé numér korespondues 6 >0, i tillé qé né
x,y)—=>a,

qofté se /(x—a)’ +(y—b)* > & atdheré kemi | f(x.y)~L|<e

C) Le té jeté f nj€ funksion i dy ndryshoreve, i pércaktuar n€ njé zoné rrethuese té pikés (a,b),
pérvec ndoshta késaj pike. Do té themi se funksioni f(x,y) ka limit numrin L kur pika (x,y) 1
afrohet pikés (a,b) dhe né kété rast shkruajmé

( l)irr(l ” f(x,y)=L né qofté se pér ¢do & >0 ekziston njé numér korespondues 6 >0, i till¢ qé né
x,y)—>(a,

qofté se \/(x —a)’ +(y—b)* < § atéheré kemi |f(x.y)—L|<e

D) Le t€ jeté f njé funksion i1 dy ndryshoreve, i pércaktuar n€ njé zoné rrethuese té pikés (a,b),
pérvec ndoshta késaj pike. Do t€ themi se funksioni f(x,y) ka limit numrin L kur pika (x,y) i
afrohet pikés (a,b) dhe né kété rast shkruajmé

( l)irr(l ” f(x,y)=L né qofté se pér ¢do & >0 ekziston njé numér korespondues 6 >0, i till¢ qé né
x,y)—>(a,

qofté se \/(x —a)’ +(y—b)* < § atéheré kemi |f(x.y)—L|>e¢

Pyetja 89.

Cili nga pohimet e méposhtme &shté i vérteté:

A) Funksioni fi dy variablave i vazhdueshém n€ zonén e mbyllur e té kufizuar D merr né té
vlerén mé t€ vog€l m dhe vlerén mé t€ madhe M

B) Funksioni fi dy variablave i vazhdueshém né zonén e mbyllur e t€ kufizuar D merr né té
vlerén mé t€ vogél m, por jo vlerén mé t€ madhe M

C) Funksioni f'i dy variablave i vazhdueshém né zonén e mbyllur e t€ kufizuar D, merr vlerén mé
té madhe, por jo vlerén mé té vogél

D) Funksioni fi dy variablave i vazhdueshém né€ zonén e mbyllur e t€ kufizuar D, nuk merr as
vlerén mé t€ madhe dhe as vlerén mé té vogél

Pyetja 90.

lim Xsinl =0 né€ pikén (0,0),&shté:
Y

A)1l

B)0

C) nuk ekziston

D) «

Pyetja 91.
2 2
lim At X+ ) Eshté:

x—0
y—0 Y



A)1

B) nuk ekziston
C) »

D)0

Pyetja 92.
lim —>X _ éshté:
x>0 ] + y

y—0

A)0

B) 1

C) »

D) nuk ekziston

Pyetja 93.

Jepet f(x,y)=x"+x"y’-2y*. Atéheré fy(2,1) éshté:
A) 12

B) 0

C) 16

D) 24

Pyetja 94.

Diferenciali i funksionit te dy variablave né njé piké éshté:
A) df(x,y) = f(x,y) Ax + fi(x,y) Ay

B) df(x,y) = fu(x,y) + fy(x,y)

C) df(x,y) = Ax + Ay

D) df(x,y) = fx(x,y) Ax + fy(x,y) Ay

Pyetja 95.

Derivat sipas njé€ drejtimi u (a,b), (u| =1, pér funksionin f né pikén (X¢,yo), do t€ quajmé
madhésiné

A) %m& S (x *ha, 3, +hhb) —J (%o, o) , né qofté se ky limit ekziston

B) lim JACTRL +hb )=/ Y0) e qofté se ky limit ekziston

0) %11’1’01 IACTR +hh) —J (o, Vo) , né qofté se ky limit ekziston

D) %mg G hc;l’ Yo +hD) , né qofté se ky limit ekziston

Pyetja 96.

Tangentja ndaj vijés me ekuacion r =r(f) = (x(t), y(t), Z(t)) né€ pikén Py, éshté:



A) x = x(Z) _ y=y(,) _ z—z(t)
x(ty) y(t,) z(t,)
B) x=x(Z,) _ y=y(,) _ z—z(t,)
x, (%) V(1) z; (&)
X _ y _ z
x (L) yity)  z()
D) x=x(t,) _ y=y) _ z-z(4)
x=x(t) y-y(t) z—-z/()

Pyetja 97.

Ekuacioni i planit tangent ndaj sipérfages me ekuacion F(x,y,z) =0 né€ pikén P, €éshté:
A) £x(X0,Yo) (X-Xo) Hy(Xo0, Yo ) (¥-Yo) = 0

B) fx(XOaYO)(X'Xo) - (Z'Zo) =0

) fx(Xo,YO)(X'Xo)+fy(X0ayo)(Y'y0) -(z-2,) =0

D) fu(Xo0,¥0) (X-X0) Hy(X0,Yo)(¥-¥o) - 2o =0

Pyetja 98.

Supozojmé se funksioni f(x,y) ka derivate t€ pjesshém t€ rendit t& dyté t€ vazhdueshém brenda
ndonjé qarku me gendér né pikén (a,b), dhe gjithashtu supozojmé se fi(a,b) = 0 dhe fy(a,b) = 0.
Shénojmé D = D(a,b) = f«(a,b)-fy(a,b) —[ny(a,b)]z. Atéheré f ka minimum lokal né pikén (a,b) né
qofté se:

A) D>0 dhe fi«(a,b)<0(ose fyy(a,b)<0)

B) D>0 dhe fi«(a,b)>0(ose fyy(a,b)>0)

C) D<0 dhe f,(a,b)>0(ose fyy(a,b)>0)

D) D<0 dhe fi«(a,b)<0(ose f,y(a,b)<0)

Pyetja 99.

Cili nga pohimet e méposhtém €shté kriteri i par€ i krahasimit pér integralet jo té veté t& llojit té
paré:

A) Le t€ jené dhéné funksionet f dhe g me burim [a,+ ), t€ integrueshém né€ ¢do segment
[a,b],dhe t€ till€ qé pér x mjaft t&€ m&dha(x>x( >a) t& plotésohen mosbarazimet 0 < f(x) < cg(x)
dhe (c>0).At&heré:

a) Kur konvergjon j f(x)dx , konvergjon edhe I g(x)dx

b) Kur divergjon I f(x)dx , divergjon edhe I g(x)dx
B) Le té jené dhéné funksionet f dhe g me burim [a,+ «), t€ integrueshém né ¢do segment
[a,b],dhe t& till€ qé pér x mjaft t&€ médha(x>x( >a) t& plotésohen mosbarazimet 0 < f(x) < cg(x)

dhe (c>0).Atéheré:

a) Kur konvergjon I g(x)dx , konvergjon edhe J f(x)dx



b) Kur divergjon J. g(x)dx , divergjon edhe J. f(x)dx

C) Le té jené dhéné funksionet f dhe g me burim [a,+ ), t€ integrueshém né ¢do segment
[a,b],dhe t& tillé g€ pér x mjaft t&€ médha(x>x( >a) t€ plot€sohen mosbarazimet 0 < f(x) < cg(x)
(c>0).Atéheré:

a) Kur divergjon j g(x)dx , divergjon edhe J. f(x)dx

b) Kur divergjon, J. f(x)dx , divergjon edhe J. g(x)dx

D) Le t€ jené dhéné funksionet f dhe g me burim [a,+ ), t€ integrueshém né ¢do segment
[a,b],dhe t& till€ g€ pér x mjaft t&€ médha(x>x( >a) t€ plot€sohen mosbarazimet 0 < f(x) < cg(x)
dhe (c>0).Ateheré:

a) Kur konvergjon j g(x)dx , konvergjon edhe J. f(x)dx

b) Kur divergjon '[ f(x)dx , divergjon edhe j g(x)dx

Pyetja 100.
Le té jeté dhéné funksioni f:[a,+ o0 )— R, 1 integrueshém né ¢do segment té trajtés [a,b]. Atéheré
integral jo 1 veté i llojit t& paré quhet:

A) })im jf(x)dx
B) lim j F(x)dx
0 lim [ Fx)dx

D) lim [ Fx)dx

Pyetja 101.

Le t€ jet€ dhéné funksioni f: D— R, ku D=[a,b] ose D=(a,b], i integrueshém né ¢do segment t&
trajtés [a+ u ,b] pér cdo p €[0,b-a] dhe x = a &shté piké e posagme e tij. Atéheré integral jo i veté 1
llojit t€ dyt€ quhet:

b+u

A) lim [ fx)dx

a+p

B) lim j £ (x)dx

at+u



C) lim j F(x)dx

b+u

D) lim [ )

Pyetja 102.
Cili nga pohimet e méposhtém &shté i vérteté:
A) Né qofté se funksioni f €shté i integrueshém né D, at€her€ i integrueshém éshté edhe funksioni

/| dhe ka vend mosbarazimi |[[ £ (x, y)dxdy| < [[|f (x, y)ldedy
B) N¢ qofté se funksioni f éshtéDi integrueshém ng D, atéher€ i integrueshém éshté edhe funksioni
|/ dhe ka vend mosbarazimi |[[ £ (x, y)dxdy| < [[| (x, y)ldedy
C) Né qofté se funksioni éshtéDi integrueshém ng D, atéher€ 1 integrueshém éshté edhe funksioni

| f | dhe ka vend mosbarazimi ” f(x,y)dxdy| < H | f(x, y)|dxdy
D D

D) N¢ qofté se funksioni f éshté i integrueshém né D, atéheré i integrueshém €shté edhe funksioni

|| dhe ka vend mosbarazimi j j S y)dxdy| > [[|f(x, )y
D D

Pyetja 103.
Cili nga pohimet e méposhtém &shté 1 vérteté:
A) Né qofté se funksioni f éshté i vazhdueshém né zonén e mbyllur dhe té lidhur D, atéheré

ekziston t¢ paktén njé piké (£,1m) €D e tillé q& [[ £ (x, y)dxdy = £ (&.1)
D

B) N¢ qofté se funksioni f €shté i vazhdueshém né zonén e mbyllur dhe t€ lidhur D, atéheré
ekziston t& paktén njé piké (£,n) eD e tillé qé ﬂ F(x,y)dxdy= f(E,m) (1+A)
D

C) N¢ qofté se funksioni f éshté i vazhdueshém né€ zonén e mbyllur dhe té lidhur D, at€heré
ekziston t¢ paktén njé piké (&,7) €D e tillé q¢ [[ £ (x, y)dvdy =A
D

D) N¢ qofté se funksioni f éshté i vazhdueshém né zonén e mbyllur dhe té lidhur D, at€heré
ekziston té paktén nj€ piké (&,n) eD e tillé qé _U fC,y)dxdy=f(&,n) A
D

Pyetja 104.
Né qofté se pér funksionin f:D — R, ku D: [a,b]x[c,d], ekziston integrali 1 dyfishté H f(x,y)dxdy
D

dhe pér ¢do x t€ fiksuar nga [a,b] ekziston integrali i caktuar i funksionit t& njé ndryshoreje



d
y —>1(x,y) né [c,d]: I(x) = j f(x,y)dy, atéheré cila nga formulat e méposhtme shérben pér
llogaritjen e integralit t& dyfishté:

A) [[ £x y)dxdy = f{ff(x, y)dy}dx

B) [[ £(x,y)dxdy = ff(x »)dx

8 —_—

0 ey, O C—

O) [[ /(. y)dxdy =

S(x, y)dy pdy

} .
Sf(x, y)dy} dx

QY — > R C—

D) [[ f(x, y)dxdy =

Pyetja 105.
Zona D kufizohet nga vijat :x =a, x =b, y = g;(x) dhe y = g»(x), g1(x) < g2(x). N& qofté se

funksioni f:D — R ka integral t€ dyfishté H f(x,y)dxdy dhe pér ¢do x e [a,b] ekziston integrali 1
D
& (x)
funksionit t€ njé ndryshoreje y — f(x,y) né segmentin [g;(x), g2(x)],I(x) = I f(x,y)dy , atéheré

g1(x)
cili nga pohimet e méposhtém éshté 1 vérteté:

b g1(x)
A) ekziston edhe integrali i funksionit I: [a,b] —R dhe f] (x)dx = { j f(x, y)dy}dx

g(x)

B) ekziston edhe integrali i funksionit I: [a,b] > R dhe _[ I(x)dx =

g1(x)

g>(x)
[ ] 7, y)dx}dy

g1(x)
8 (x)

&(x)
C) ekziston edhe integrali i funksionit I: [a,b] >R dhe J I(x)dx = { I f(x,y)dx pdx
D) ekziston edhe integrali i funksionit I: [a,b] — R dhe Il (x)dx = {

f (x, y)dy} dx

g1(x)

Pyetja 106.
Syprina e zonés se kufizuar nga vijat y=x dhe y=x’, &shté:
A)l

1

B) —

) 6

1

Q) —

) 3
D) B EMBED Equation.DSMT4 BHEH



Pyetja 107.
Cili nga pohimet e méposhtém &shté i vérteté:
A) Né qofté se funksioni f éshté i integrueshém né V, atéheré i integrueshém €shté edhe funksioni

| /| dhe ka vend mosbarazimi: J’ ” 1 (x, v, z)dxdydz| < J'J'J' | (x, ., 2)|dxdydz
B) N¢ qofté se funksioni f éshté 1V integrueshém né V, at%heré 1 integrueshém éshté edhe funksioni
| f | dhe ka vend mosbarazimi: I ”' £ (x, v, z)dxdydz| = J’J‘J‘ | f(x, . 2)|dxdydz
C) Ng qofté se funksioni f éshté 1V integrueshém né V, atzéheré 1 integrueshém éshté edhe funksioni
| /| dhe ka vend mosbarazimi: J' ” £(x, v, 2)dxdvdz| < J' ”|f(x, v, 2)dxdydz

% %

D) Né qofté se funksioni f &shté€ 1 integrueshém né V, atéheré i1 integrueshém éshté edhe funksioni

| f | dhe ka vend mosbarazimi: I J'J' F(x,v,z)dxdydz|> .”.“ f(x,p, z)|dxdydz
vV 4

Pyetja 108.
Cili nga pohimet e méposhtém &shté i vérteté:
A) Né qofté se funksioni f &shté i vazhdueshém né zonén e mbyllur dhe té lidhur V, até€heré

ekziston t€ paktén njé piké (£,n,8) eV etillé gé, j”f(x,y,z)dxdydz = f(&,n,8)
V

B) Né qofté se funksioni f éshté 1 vazhdueshém né zonén e mbyllur dhe t€ lidhur V, atéheré
ekziston té paktén njé piké (£,n,8) €V e tillé gé, J'” £ (x,v,2)dxdydz=V
14

C) Né qofté se funksioni f €shté i vazhdueshém né€ zonén e mbyllur dhe té lidhur V, atéheré
ckziston té paktén njé piké (£,n,¢) eV e tillé gé, ”J'f(x, v, z)dxdydz= f(E,n,5) v
V

D) N¢ qofté se funksioni f éshté i vazhdueshém né zonén e mbyllur dhe té lidhur V, até€heré
ekziston té paktén njé piké (&,n,¢) eV e tillé gé, J'ij(x, y, 2)dxdydz = v+ 1(&,n,$)
V

Pyetja 109.
V=[a,b]x[ca, B]x[c,d]. Shénojmé me D zonén plane [, f]x[c,d].Cili nga pohimet € m&poshtém
&shté 1 vérteté:
A) NE qofté se ekziston integrali H I £ (x, v, z)dv dhe pér ¢do x t& fiksuar nga [a,b], ekziston
V

integrali 1 funksionit me dy ndryshore (y,z)—1(x,y,z) n€ zonén D: I(x) = H f(x,y,z)dydz até€heré
D

b b
ekziston edhe integrali j I(x)dx = Idxﬂ f(x,v,z)dydz , dhe ka vend barazimi
a a D

=[] £ Gy, 2)dv = j‘dy [[ £y, 2)dvaz



B) Né qofté€ se ekziston integrali j” f(x,y,z)dv dhe pér ¢do x t& fiksuar nga [a,b], ekziston
14

integrali 1 funksionit me dy ndryshore (y,z)—1(x,y,z) n€ zonén D: I(x) = H f(x,y,z)dydz até€heré
D

b b
ekziston edhe integrali j I(x)dx = Idxﬂ f(x,v,z)dydz , dhe ka vend barazimi

D
b
I= _mf(x,)c z)dv = Idxfjf(x, y, z)dxdz
Vv a D
C) NEé qofté se ekziston integrali J” f(x,y,z)dv dhe pér ¢do x té fiksuar nga [a,b], ekziston
Vv

integrali 1 funksionit me dy ndryshore (y,z)—1(x,y,z) n€ zonén D: I(x) = ” f(x,y,z)dydz atéheré
D

b b
ekziston edhe integrali _[I (x)dx = Idx ” f(x,y,z)dydz , dhe ka vend barazimi
a a D

b
=[] £ Gy, 2)dv = [ x[[ dvdz
V a D
D) N¢ qofté se ekziston integrali ”I f(x,y,z)dv dhe pér ¢do x t& fiksuar nga [a,b], ekziston
V

integrali 1 funksionit me dy ndryshore (y,z)—1(x,y,z) n€ zonén D: I(x) = ” f(x,y,z)dydz até€heré
D

b b
ckziston edhe integrali [ /(x)dx = [dx[[ f(x,y,2)dydz , dhe ka vend barazimi

a D

=[] £ Gy, 2)dv = jdx [[ £ Gy, 2)dyez

Pyetja 110.

Le t€ jeté dhéné njé zoné sipérfagésore X~ me ekuacion z=f(x,y). Shénojmé me D zonén e
matshme né planin xoy qé€ shérben si burim pér funksionin f. Cili nga pohimet e méposhtém &shté
1 vérteté:

A) Syprina e zonés sipérfag€sore ¥ me ekuacion z = f(x,y), ku funksioni f ésht€ i vazhdueshém
me gjithé funksionet derivate t€ pjesshém né zonén e mbyllur dhe té€ kufizuar D, ekziston dhe

jepet nga formula _U \/1 + [2(x, ) + £, (x, y)dxdy
D

B) Syprina e zonés sipérfag€sore £ me ekuacion z = f(x,y), ku funksioni f éshté i vazhdueshém
me gjithé funksionet derivate t€ pjesshém né€ zonén e mbyllur dhe t€ kufizuar D, ekziston dhe

jepet nga formula ” \/1 + [ (x5, )+ £, 2 (x, y)dxdy
D

C) Syprina e zonés sipérfagésore ¥ me ekuacion z = f(x,y), ku funksioni f éshté i vazhdueshém
me gjithé funksionet derivate t€ pjesshém né€ zonén e mbyllur dhe t& kufizuar D, ekziston dhe

jepet nga formula ” \/l+ﬂ (X, )+ f, (x,y)dxdy
D




D) Syprina e zonés sipérfagésore ¥ me ekuacion z = f(x,y), ku funksioni f ésht€ i vazhdueshém
me gjithé funksionet derivate té pjesshém né zonén e mbyllur dhe té kufizuar D, ekziston dhe

jepet nga formula ”«/1 + f2(x,y)dxdy
D

Pyetja 111.
Masa e njé pllake materiale me densitet p(x,y) €shté:

Aym= [[p* (x. y)dxdy
Bym= ” dxdy
C)ym = [[ p(x. y)dxdy

D) m= [ p*(x. y)dxdy

Pyetja 112.
Cili nga pohimet e méposhtém &shté 1 vérteté:
A) Né qofté se vija L jepet nga ekuacionet parametriké né lidhje me parametrin natyror

{XZCD(S)
y=¥(s)
dhe funksioni f: L—R &shté i vazhdueshém, atéheré ai &shté i integrueshém dhe

[ranyds = [ f(@(s)+W(s)ds

B) N¢ qofté€ se vija L jepet nga ekuacionet parametriké n€ lidhje me parametrin natyror
{XZCD(S)

y=Y(s)
dhe funksioni f: L—R €&shté i vazhdueshém, atéheré ai €shté i1 integrueshém dhe

[rds = [ 1(@(s), ¥ (s))ds

C) Né qofté se vija L jepet nga ekuacionet parametriké né€ lidhje me parametrin natyror
{qu)(s)

y=Y(s)
dhe funksioni f: L—R &shté 1 vazhdueshém, atéheré ai €shté i1 integrueshém dhe

[ryds = [ £(@ (), 9 (s))ds

0<s<S

0<s<S

0<s<S

D) Né qofté se vija L jepet nga ekuacionet parametriké né€ lidhje me parametrin natyror
{X:(D(S)

y=¥(s)
dhe funksioni f: L—R &shté i vazhdueshém, atéher€ ai &shté i integrueshém dhe

0<s<S



[r@yds = [ £(@7' (), %7 (s))ds

Pyetja 113.
Cili nga pohimet e méposhtém &shté 1 vértete:
A) Né qofté se vija L jepet nga ekuacionet parametriké né lidhje me parametrin t:

{x=¢0)
y=w ()
dhe funksioni f: L—R &shté 1 vazhdueshém, atéheré ai €shté 1 integrueshém dhe

B
[ r@nyds= [ 1. @)

pra<t<p

B) N¢ qofté€ se vija L jepet nga ekuacionet parametriké né€ lidhje me parametrin t:

{X=¢G)
y=w ()

dhe funksioni f: L—R &shté i vazhdueshém, atéher€ ai &shté i integrueshém dhe

B

[ r@nyds= [ rip.w e 0+ (e

L a

C) Né qofté se vija L jepet nga ekuacionet parametriké né€ lidhje me parametrin t:

{X=¢O)
y=w ()

dhe funksioni f: L—R é&shté i vazhdueshém, atéheré ai &shté i integrueshém dhe

P
J-f(M)ds=_[ 0" (1) +y *(1)dt

péra<t<fP

pera<t<p

D) Né qofté se vija L jepet nga ekuacionet parametriké né lidhje me parametrin t:

{X=¢G)
y=y(®

dhe funksioni f: L—R &shté i vazhdueshém, atéheré ai €shté i1 integrueshém dhe

B
[rands= [ r@.wone O +y 0

péra<t<p

Pyetja 114.

I (2+x’y)ds ku vija AB éshté gjysma e sipérme e rrethit me ekuacion x° + y° =1, éshté:
AB

A) 2n +g
3

B) 27
O) 7r+E
3

D) £+%
2 3



Pyetja 115.
Integrali I 2xds , ku AC pérbéhet nga harku AB i parabolés y = x* nga pika (0,0) tek pika

AC

(1,1)dhe vazhdon me segmentin vertikal BC nga pika (1,1) tek pika (1,2), éshté:

A)0
B V5
6

N 5J§6+ 11

Pyetja 116.
Cili nga pohimet e méposhtme &shté 1 vérteté:
A) Né qofté se funksioni f éshté i integrueshém né harkun AB, atéheré n€ kété hark éshté 1

integrueshém edhe funksioni | f | dhe ka vend mosbarazimi
[ rands<[|ron)ds
AB AB

B) N¢ qofté se funksioni f €shté i integrueshém né harkun AB, atéheré né kété hark €shté 1
integrueshém edhe funksioni | f | dhe ka vend mosbarazimi

[ ranyds< [ |ran)|ds

C) Né qofté se funksioni f €shté i1 integrueshém né harkun AB, at€heré né€ kété hark éshté i
integrueshém edhe funksioni | f | dhe ka vend mosbarazimi

[ rands> [ |roa)ds

D) Né qofté se funksioni f €shté i integrueshém né harkun AB, at€heré n€ kété hark éshté i
integrueshém edhe funksioni | f | dhe ka vend mosbarazimi

[ rands= [ |roa|ds

Pyetja 117.
Cili nga pohimet e méposhtme €shté i vérteté:

A) Né qofté se funksioni f &shté i integrueshém né AB, atéheré mbi kété hark gjendet njé piké M
e tillé qé

[ raanyds =S

AB .
B) N¢ qofté se funksioni f éshté i integrueshém né AB, atéheré mbi kété hark gjendet njé piké M
e tillé qé

[ rnyds =1f(M)

AB



C) Né qofté se funksioni f &shté 1 integrueshém né AB, atéheré mbi kété hark gjendet njé piké M
e tillé qé

[ rayds =M )/

D) Né qofté se funksioni f €shté i integrueshém né AB, at€heré mbi kété hark gjendet njé piké M
e tillé qé

[ ranyds = f(M)S

Pyetja 118.
J' ysin zds , ku C shté vija helikoidale: x = cost, y =sint, z=t, ku # €[0,27], shté:

A) 2
B) n
C) V2

D)0

Pyetja 119.

Cili nga pohimet e méposhtme &shté i vérteté:

A) Né qofté se funksionet P dhe Q jané t&€ vazhdueshém né harkun e lémuar AB té€ dhéné mé
ekuacionet x = ¢(t), y =y (¢) pér a <t <P, at€heré ekziston integrali (4) dhe ka vend barazimi:

B
[ Pey)dx + Quy)dy=[{Plo().y )]+ Olo(0).y ()]}t

AB a
B) N¢ qofté se funksionet P dhe Q jané t€ vazhdueshém né harkun e l[émuar AB t&€ dhéné mé
ekuacionet x =@(z), y =w (¢) pér a <t < B, atéheré ekziston integrali (4) dhe ka vend barazimi:

B
[ Peoy)dx +Qeey)dy = [{Plp(0),y (6)]p () + Qlo(e).y ()l ())dt

AB a
C) Né qgofté se funksionet P dhe Q jané té vazhdueshém né harkun e [émuar AB té dhéné mé
ekuacionet x = @(¢), y =w (¢) pér a <t < B, atéheré ekziston integrali (4) dhe ka vend barazimi:

B
[ Pexy)dx +Qeydy =[{Plo@).y (Okp()+ Qlp(®),w (Oly (0)dt

AB a
D) Né qofté se funksionet P dhe Q jané t€ vazhdueshém né harkun e Iémuar AB t&é dhéné mé
ekuacionet x =@(z), y =w (t) pér a <t < B, atéheré ekziston integrali (4) dhe ka vend barazimi:

B
[ Peoy)dx +Qeey)dy=[{Plo).y (0™ (0)+ QL) y (Ol ™ (1)dr
Pyetja 120.

Integrali J. _[ x*ydydx éshté:

A) 49 7

B) 1



9)) 4%

D)0

Pyetja 121.
Integrali i dyfishté i funksionit f(x,y)=xy” né zonén e kufizuar nga vijat
y=1,y=2,x=0dhey = x, éshté:

Z

g o Z
Sl TRV SRS VY IS

Pyetja 122.

Integrali 1 trefishté 1 funksionit f(X,y,z)=sinx né zonén paralelopipede kénddrejté:
V= {(x,y,z)eR3: 0<x<r7, 2<y<3, -1<z<1}, Eshté:

A)O

B) 1

0)2

D)4

Pyetja 123.
Véllimi 1 zonés s€ kufizuar nga planet: z =2, z= 2-x-y, x = 0, y = 0 dhe x+y = 2, &shté:

3
A) 2
)8

Z

) @)
N— N—"
o= W|oo W]|m—

Pyetja 124.
Integrali I = ”'J' (x> + y)dxdydz » ku 'V €shté zona 1 <x <2,0<y<1,2<z<5, éhté:
14

A)0
6
5
C) 2
D) 1



Pyetja 125.
Integrali I (3x*y+x)dx + (x’-y)dy, nése AB éshté segmenti qé bashkon pikat O(0,0) dhe B(1,1),

AB
éshté:
A)1l
B)0
03
D) -1

Pyetja 126.

Integrali jc x’dx + xydy ku C éshté segmenti drejtévizor qé bashkon pikat (1,0) dhe (2,3), éshté:
A)2

B) 4

C) 59/6

D)9

Pyetja 127.

Cili nga barazimet e méposhtém jep lidhjen midis integralit vijépérkulét t& llojit t& paré dhe

integralit vijépérkulét t& llojit t& dyté:

A) I P(x,y)dx + Q(x,y)dy = I (cosa + cosf)ds ku cosa dhe cosp jané kosinuset drejtues té
AB AB

tagentes s€ vijés AB, té€ hequr né pikén M
B) I P(x,y)dx + Q(x,y)dy = _[ (P cosa dx +Q cosfdy) ku cosa dhe cosf jané kosinuset
AB AB

drejtues t€ tagentes sé€ vijés AB, t€ hequr né pikén M
O) I P(x,y)dx + Q(x,y)dy = I (Qcosa + P cosf)ds ku cosa dhe cosp jané kosinuset drejtues
AB AB

té tagentes sé€ vijés AB, té€ hequr né pikén M
D) I P(x,y)dx + Q(x,y)dy = j (P cosa +Q cosP)ds ku cosa dhe cosp jané kosinuset drejtues
AB AB

té tagentes s€ vijés AB, t&€ hequr né pikén M

Pyetja 128.
Cili nga pohimet e méposhtme &shté i vérteté:

A) Né qofté se funksionet P dhe Q jané t& vazhdueshém s€ bashku me derivatet e tyre Py dhe

Q. né zonén e mbyllur dhe t& thjeshté D, atéheré ka vend barazimi

oP 0
!de +Qdy = g(a—i—a—f)dxdy

B) Né qofté se funksionet P dhe Q jané t&€ vazhdueshém s€ bashku me derivatet e tyre Py dhe

Q. né zonén e mbyllur dhe té thjeshté D, atéheré ka vend barazimi

0 0
.[de +Qdy = g(é—f—a—j)dxdy

C) Né qofté se funksionet P dhe Q jané té vazhdueshém sé bashku me derivatet e tyre Py dhe



Q. né zonén e mbyllur dhe t& thjeshté D, atéheré ka vend barazimi
j Pdx +Qdy = [[(Q-P)dxdy
L D

D) Né¢ qofté se funksionet P dhe Q jané t€ vazhdueshém sé€ bashku me derivatet e tyre Py dhe

Q. né zonén e mbyllur dhe t& thjeshté D, atéheré ka vend barazimi

J-de +Qdy = H (P —Q)dxdy

Pyetja 129.
Integrali j (y +3x)dx + (2y — x)dy , ku C &shté elipsi 4x* + y* = 4, &shté:
C

A)0
T
B) =

O)m
D) 2w

Pyetja 130.

Cili nga pohimet e méposhtme &shté i vérteté:

A) Supozojmé se na jané dhéné sipérfaqja e Iémuar me ekuacion z=z(x,y) n€ zonén e mbyllur dhe
té& matshme D. Le té jeté gjithashtu f njé funksion i vazhdueshém né sipérfagen X . Atéheré do té
ekzistoj€ integrali (3) dhe ka vend formula:

[[ £ Cev.2)ds = [[ fLx, v,2(x, y)ldxdy

B) Supozojmé se na jan€ dhéné sipérfaqja e [émuar me ekuacion z=z(x,y) n€ zonén e mbyllur dhe
té matshme D. Le t€ jeté gjithashtu f nj€ funksion i vazhdueshém né sipérfagen X . At€heré do té
ekzistojé€ integrali (3) dhe ka vend formula:

” f(x,y,2)dS :.U fx, v, 2(x, )1+ 22 + Zi dxdy

C) Supozojmé se na jané dhéné sipérfaqja e Iémuar me ekuacion z=z(x,y) né zonén e mbyllur dhe
té matshme D. Le t€ jeté gjithashtu f nj€ funksion i vazhdueshém né sipérfagen X . Atéheré do té
ekzistojé€ integrali (3) dhe ka vend formula:

H f(x,»,2)dS =” fIxy,z(e, Y1 +2z7 + Z;/Z dxdy

D) Supozojmé se na jané dhéné sipérfagja e lémuar me ekuacion z=z(x,y) né zonén e mbyllur dhe
té matshme D. Le t€ jeté€ gjithashtu f nj€ funksion i vazhdueshém né sipérfagen X . At€heré do té
ekzistojé€ integrali (3) dhe ka vend formula:

H f(x,»,z)dS 2” fIx v,z )1+ z, + z'y dxdy

Pyetja 131.
Cili nga pohimet e méposhtme €shté i vérteté:
A) Né qofté se:



a)Sipérfagja £ e dhén€ me ekuacion z = f(x,y) n€ zonén D, éshté e [émuar dhe me dy ané

b)Funksioni S €shté i vazhdueshém né X, at€heré do t€ ekzistojé integrali sipérfagésor (2) dhe ka

vend barazimi:

J.J. S(x,y,z)dxdy = ” S(x,y,z(x,y))dxdy ku integrali sipérfagé€sor merret sipas anés sé€ sipérme té
z D

sipérfages X

B) N¢ qofté se :

a)Sipérfagja ¥ e dhéné€ me ekuacion z = f(x,y) n€ zonén D, éshté e 1€émuar dhe me dy ané

b)Funksioni S &shté i vazhdueshém né X, at€heré do t€ ekzistoj€ integrali sipérfaqgésor (2) dhe ka

vend barazimi: J'J. S(x, y,z)dxdy = ” S(x,y,z(x, )1+ 2] + 2 dxdy Ku integrali sipérfaqésor
z D

merret sipas anés s€ sipérme t€ sipérfages X

C) Né qofté se :

a) Sipérfagja X e dhéné me ekuacion z = f(x,y) n€ zonén D, éshté e lémuar dhe me dy ané

b) Funksioni S €shté i vazhdueshém né X, at€heré do té ekzistojé€ integrali sipérfaqésor (2) dhe ka

vend barazimi: [[S(x, y,z)dxdy = [[S(x,y,z(x, y)|[1+ 2 + =’ dxdy ku integrali sipérfaqésor
z D

merret sipas anés s€ sipérme t€ sipérfages X

D) Né qofté se :

a) Sipérfagja X e dhéné me ekuacion z = f(x,y) n€ zonén D, éshté e lémuar dhe me dy ané

b) Funksioni S &shté i vazhdueshém né X, até€heré do té ekzistoj€ integrali sipérfagésor (2) dhe ka

vend barazimi: ” S(x, v, z)dxdy = J' j S(x,y,2(x, y))1 + z, + z, dxdy ku integrali sipérfagésor
X D

merret sipas anés s€ sipérme t€ sipérfages X

Pyetja 132.
Cili nga barazimet e méposhtém &shté 1 vérteté:

A) ” Pdydz + Qdxdz + Sdxdy = ” (cos(n,x)+cos (n, y) + cos (n, z))dS , ku kosinuset g€ figurojné
z z

né€ anén e djathté t€ barazimit t&€ mésipérm jané kosinuset drejtues t€ vektorit normal me

sipérfagen X, t€ drejtuar sipas asaj ane té sipérfages q¢ éshté zgjedhur edhe pér integralin

B) ” Pdydz + Qdxdz + Sdxdy = ” (Pcos(n,x)+Qcos (n, y) + S cos (n, z))dS , ku kosinuset qé figurojné né
X P

anén e djathté t€ barazimit t€ mésipérm jané kosinuset drejtues t€ vektorit normal me sipérfagen
¥, t€ drejtuar sipas asaj ane té sipérfaqes q€ €shté zgjedhur edhe pér integralin

C) ([ Pdvdz+Qdsds + Sdxdy = [[ (P cos(n, x)Qcos n, y) S cosn,z))ds » ku kosinuset & figurojné né anén
z z

e djathté t€ barazimit t&€ mésipérm jané kosinuset drejtues t€ vektorit normal me sipérfagen X, té
drejtuar sipas asaj ane té sipérfages q€ €shté zgjedhur edhe pér integralin

D) ” Pdydz + Qdxdz + Sdxdy = ” (Pcos’(n,x)+Qcos’ (n, y) +Scos’ (n, z))dS , ku kosinuset ¢ figurojné

né anén e djathté t€ barazimit t&€ mésipérm jané kosinuset drejtues t€ vektorit normal me
sipérfagen X, t€ drejtuar sipas asaj ane té€ sipérfages q€ éshté zgjedhur edhe pér integralin

Pyetja 133.
Cili nga barazimet e méposhtém éshté 1 vérteté:
A) NE qofté se:



I)zona V &shté normale ndaj tre planeve kordinativé, ose mund t€ ndahet n€ njé numér t€ fundém
zonash t€ tilla, e q€ kufizohet nga sipérfaqgja pjesé€ pjesé e lémuar

2)funksionet P, Q, S jané t& vazhdueshém sé bashku me derivatet e pjesshém P, Q_'V dhe S. né
pikat e sipérfages £ dhe pikat e zonén V t€ kufizuar prej saj, at€¢heré ka vend formula:

-U-[(Z_i) 2—5 Z—j]d ”—d dz+ dxdz+a—dxdy

B) N¢ qofté se:
1)zona V &shté€ normale ndaj tre planeve kordinativé, ose mund té ndahet né njé numér té fundém
zonash t€ tilla, e qé kufizohet nga sipérfaqja pjesé pjes€ e [émuar X

2)funksionet P, Q, S jané t& vazhdueshém sé bashku me derivatet e pjesshém P, Q'y dhe S, né
pikat e sipérfages ¥ dhe pikat e zonén V t€ kufizuar prej saj, at€éheré ka vend formula:

”I ( ZP ZQ ZS]J ” Pdydz + Qdxdz + Sdxdy
X Y iz

C) N¢ qofté se:
I)zona V &shté€ normale ndaj tre planeve kordinativé, ose mund t€ ndahet n€ njé numér t€ fundém
zonash té tilla, e q€ kufizohet nga sipérfaqgja pjes€ pjesé e lémuar X

2)funksionet P, Q, S jané t& vazhdueshém sé bashku me derivatet ¢ pjesshém P, Q. dhe S, né
pikat e sipérfages X dhe pikat e zonén V t&€ kufizuar prej saj, até¢heré ka vend formula:
jﬂ(P+Q+S)dv = ”dedz + Qdxdz + Sdxdy

Vv z

D) N¢g qofté se:
I)zona V &sht€ normale ndaj tre planeve kordinativé, ose mund t€ ndahet n€ njé numér t€ fundém
zonash té tilla, e q€ kufizohet nga sipérfaqgja pjes€ pjesé e lémuar X

2) funksionet P, Q, S jané t& vazhdueshém s& bashku me derivatet ¢ pjesshém P,,Q, dhe S_ né

pikat e sipérfages ¥ dhe pikat e zonén V t€ kufizuar prej saj, at€heré ka vend formula:

IH[Z’; L, ZSJJ [ s0ssys

Pyetja 134.
Integrali ” [xdydz + ydxdz + zdxdy , ku T Eshté ana e jashtme e sferés me ekuacion X+ y +zi=

p)
Rz, éshté:
A) 4R’
B) 0
C) 4R’

D) i7rR3
3
Pyetja 135.
Integrali J.I vdydz + xdxdz + xdxdy , sipas ¢do sipérfageje t€ mbyllur X, éshté:
z

5
A) >
)2



1
B),
0) 1
D)0

Pyetja 136.

lim(v/n+1-+n) éshté:

A) nuk ekziston
B)1

C) e

D)0

Pyetja 137.
lim% &shté:

A)l

B)0

C) nuk ekziston
D) oo

Pyetja 138.

lim &/1+ n éshté:

A)1

B) oo

0o

D) nuk ekziston

Pyetja 139.
n+l1
lim (1 + lj éshté:
n— © n
A)1
B)0
C)e

D) nuk ekziston

Pyetja 140.

- (—1)"/n sin(n")
n—>e n+l

A) nuk ekziston

B) oo

o)1

D)0

&shté:



Pyetja 141.
im% éshté:
n—wo Q" _|_(_1)”
1
A) —
) 2
B)0
C) oo
D) nuk ekziston

Pyetja 142.
Jim[——+ D1
n>o 41 2
A)0

B) nuk ekziston
o1

D) -1

] éshté:

Pyetja 143.

lim(zsin %) éshté:

A)O0
B) 1
C) nuk ekziston

1
D) —
)2

Pyetja 144.
i/n—2 sin(n!)
n+1

lim éshté:
A)1
B) w0
2

Q) 2
) 3

D)0

Pyetja 145.
1
n

Jepet vargu me term té pérgjithshém, a, =

n—1

n
A)0

pér n¢ift

pér n tek

.T¢ gjitha pikat limite t€ tij jané:



B) 1
C) 0 dhe 1
D) 0 dhe

Pyetja 146.
1 N 1+(-1)
2n—1

Jepet vargu me term té pérgjithshém, a, =

A)0
B) 1

C) 1 dhe ®
D) 0 dhe 1

. T€ gjitha pikat limite té tij jané:

Pyetja 147.
2
Jepet vargu me term té pérgjithshém, a, =

il T¢ gjitha pikat limite t€ tij jané:

1
A) —
)3
B)0
C)Odhe%

D) % dhe @

Pyetja 148.

per n—cift
. At€heré€ limiti 1 tij éshté:

2
Jepet vargu me term t€ pérgjithshém, a, = wo+l

— pern—tek
n

A)1l

B) nuk ekziston
oo

D) oo

Pyetja 149.

Jepet vargu me term té pérgjithshém, a, = arctg2n . At€heré limiti i tij Eshté:
A)O

B) nuk ekziston

C) oo

T
D) =
)2

Pyetja 150.



Jepet vargu me term té pérgjithshém, a, =

T
A) =
)2

B) 1
C) nuk ekziston
D)0

Pyetja 151.

lim S02Y sohs:
x—0 2x

Al

B) 0

C) nuk ekziston
D) oo

Pyetja 152.

lim 18x ¢shteé:
X—>0 X

A)1l

B) nuk ekziston
0o

D) oo

Pyetja 153.

7

&shté:

. X
lim —5—
A)0

7
B) —
i

9
C) =
)3
D) 1

Pyetja 154.

m

éshté:

lim
x—l xn -1

A)m
B)n

o
n
D) 1

sinn

Jn

. Atéhere limiti i tij Eshté:



Pyetja 155.

X+ X'+ +x"—n
lim

ol x—
A)0
B) 1
C) vo
n(n+1)
2

D)

Pyetja 156.
. sin2x
lim

x—0 X

A)l

B)O0

C)2

D) 1/2

eshte:

Pyetja 157.
. sinax

lim —

=0 sin bx

A)l

B) b/a

0o

D) a/b

éshté:

Pyetja 158.

. 1—cosx
lim >
x—0 X
A)1/2
B) 2
C)o0
D)1

éshté:

Pyetja 159.

fim SBX S0 e
e x—q

A) tga

B) sina

C) cosa

D)1

Pyetja 160.

éshté:



sin mx — sin nx

lim—— &shté:
x>0 sin kx
A)1l
m—n

B

) k
oo

1

D) —

) k
Pyetja 161.
Limitii f(x)= — né pikén x =1, éshté:

1+e!
A) nuk ekziston
B) 1
C) oo
D)0
Pyetja 162.
2

Limitii f(x)=arctg );3 _2 né pikén x =1 &shté:
A) 0o
B) nuk ekziston
o1
D)0
Pyetja 163.

Limitii f(x)= M né pikén x =0 &shté:
X

A) nuk ekziston

B)0

01

D) oo

Pyetja 164.

Limiti i f(x) = |x| n& pikén x =0 &shtg:
A) nuk ekziston

B) -1

O 1

D)0

Pyetja 165.



. xsinx
lim >
¥ X7+ 5
A)l

B) w0
OO0

D)5

&shté:

Pyetja 166.

. sinx . ..
lim éshté:

X—>0 X

A)1l

B) oo

C) nuk ekziston
D)0

Pyetja 167.

=3
.o x+sin®x . L
lim ————— é&shté:
xow 5x+6

A) 1/5

B)0

C) w

D) nuk ekziston

Pyetja 168.

1

A) funksioni f éshté i vazhdueshém né ¢do piké

B) funksioni f nuk &shté i vazhdueshem né asnjé piké

C) funksioni f ka si piké képutjeje vetém pikén x=0

D) funksioni f €shté i vazhdueshem vetém né pikat racionale

X€e
Jepet funksioni: f(x)= { ? Cili nga pohimet e méposhtme &shté 1 vérteté:
X€

Pyetja 169.

_ 42
Jepet funksioni: f(x) :{ x x<0 . Cili nga pohimet e méposhtme &shté i vérteté:

1-Jx x>0
A) funksioni f'ka si piké képutjeje vetém pikén x=0
B) funksioni f nuk &shté i vazhdueshem né asnjé piké
C) funksioni f éshté€ 1 vazhdueshem né ¢do piké
D) funksioni f'ka si piké keputjeje vetém pikén x=0 dhe x=-1

Pyetja 170.



2x-1 x<l

Jepet funksioni: f(x)=9¢ 0  x=1 . Cili nga pohimet e méposhtme &shté€ i vérteté:

¥ oox>1

A) funksioni fka si piké képutjeje vetém pikén x=1

B) funksioni f éshté 1 vazhdueshem né ¢do piké

C) funksioni fka si piké képutjeje vetém pikén x=0 dhe x=1
D) funksioni f nuk éshté i vazhdueshém né asnjé piké

Pyetja 171.

sinx pér T ex<o
Jepet funksioni: f(x) = 5 . Cili nga pohimet e méposhtme &shté 1 vérteté:

—Xx pér 0<x<Z
T 2

A) funksioni f'ka si piké képutjeje vetém pikén x=0

B) funksioni f ka si piké képutjeje vetém pikén x=0 dhe x=7
C) funksioni f éshté€ 1 vazhdueshém né cdo piké

D) funksioni f'ka si piké képutjeje vetém pikén x=n

dd

Pyetja 172.
2arctgx  pér —1<x<0

Jepet funksioni: g(x)=4 7 . Cili nga pohimet e méposhtme &shté 1 vérteté:
—cosx per 0<x<lI

A) funksioni f €shté i vazhdueshém né cdo piké

B) funksioni f ka si piké képutjeje vet€ém pikén x=0

C) funksioni fka si piké képutjeje vetém pikén x=0 dhe x=1
D) funksioni f'ka si piké képutjeje vetém pikén x=1

Pyetja 173.

Jepet funksioni: y = |x| . Cili nga pohimet e méposhtme &shté€ 1 vérteté:
A) funksioni: y = |x| nuk ka derivat pikén x=0

B) funksioni: y = |x| ka derivat té barabarte me 1 n€ pikén x=0

C) funksioni: y = |x| ka derivat t& barabarte me 0 né pikén x=0

D) funksioni: y = |x| ka derivat t& barabarte me -1 n€ pikén x=0

Pyetja 174.

¥ pérx<0

2

. Cili nga pohimet e méposhtme &shté i vérteté:
x-  pérx>0

Jepet funksioni: f(x)= {
A) funksioni nuk ka derivat pikén x=0

B) funksioni ka derivat té barabarté me 0 né pikén x=0
C) funksioni ka derivat t€ barabarté me 3 né pikén x=0



D) funksioni ka derivat té€ barabarté me 2 né pikén x=0

Pyetja 175.
I+x perx<0
Jepet funksioni: y = 1 pér x=0,. Cili nga pohimet e méposhtme &shté i vérteté:
1
— pérx>0
l1+x

A) funksioni nuk ka derivat pikén x=0

B) funksioni ka derivat t€ barabarté me 1 né pikén x=0
C) funksioni ka derivat t€ barabarté me -1 né€ pikén x=0
D) funksioni ka derivat té barabart€ me 0 né pikén x=0

Pyetja 176.

Koeficienti kéndor i tangentes ndaj vijés y = \/; né pikén x=4 &shté:
A)4

B)0

C)2

D) 1/4

Pyetja 177.

Koeficienti kéndor i tangentes ndaj vijés y =Inx né pikén e prerjes sé saj me boshtin ox, éshté:
A)0

B)1

C)e

D) Inl

Pyetja 178.

Né cilén piké duhet hequr tagentja ndaj vijés y =2+ x—x" né ményré qé ajo t& jeté
paralele me boshtin ox?

A) x=1

B) x=0

C)x=1/2

D) x=2

Pyetja 179.

Né cilén piké duhet hequr tagentja ndaj vijés y =2+ x—x" né ményré qé ajo té jeté
paralele me pérgjysmoren e kuadratit t€ paré té sistemit kordinativ?

A) x=1

B) x=0

C) x=1/2

D) x=2



Pyetja 180.

Diferenciali i funksionit y = x> —x né pikén x=1 nése Ax=0,02 eshte:
A) 0,02

B) 0,01

oo

D) 0,001

Pyetja 181.

Jepet y = a*. Atéheré y” éshté:
A) y” = a’(Ina)

B)y" = (Ina)’

Oy =

D) y” = a*(Ina)

Pyetja 182.
Jepet 3y = In(1+x). Atéheré y” éshté:
-1
MYy
1
BY =
-1
Y =iy
|
Dyy"= (12;6)2
Pyetja 183.

Jepet funksioni: f(x) = {S%nax, x=0 . Cili nga pohimet e méposhtme &shté€ 1 vérteté:
sin Bx, x<O0

A) féshté i derivueshem né pikén x=0 pér o # f8

B) f &shté 1 derivueshem né pikén x=0 pér a =f

C) f éshté 1 derivueshem né pikén x=0 pér a =0 dhe p =1

D) f éshté i derivueshem né€ pikén x=0 pér a =1 dhe =0

Pyetja 184.
Cili nga pohimet e méposhtme &shté i vérteté:
A) I vetmi funksion y = f(x) i derivueshém né (—oo,+0) dhe qé ka derivat konstant, éshté

funksioni parabolik
B) I vetmi funksion y = f(x) i derivueshém né (—oo,+00) dhe q€ ka derivat konstant, éshté

funksioni hiperbolik



C) I vetmi funksion y = f(x) i1 derivueshém né (—oo,+0) dhe g€ ka derivat konstant, Eshté

funksioni linear
D) I vetmi funksion y = f(x) 1 derivueshém né (—o0,+0) dhe q¢€ ka derivat konstant, éshté

funksioni eksponencial

Pyetja 185.
x+3x+/x

A) §x4/3+§x2/3+§x5/6 +C
4 2 5

B) §x2/3+§x1/3+§x5/6 +C
4 2 5

dx éshté:

C) éxl/3+2x—1/3+§x5/6 +C
4 2 5

D) 2x5/3+2x4/3+§x1/6 +C
4 2 5

Pyetja 186.

J xe'dx éshté:
A) xe'+C
B) xe* —e'+C
C)x—-e'+C
D) xe —e +C

Pyetja 187.
Ilnxdx

A) Inx—x+C

B) xInx+C

C) xInx—x+C

D) nx+C

Pyetja 188.

Jx sin xdx €shté:
A) —xcosx+x+C
B) —cosx+sinx+C

C) —xcosx—sinx+C
D) —xcosx+sinx+C

Pyetja 189.



Syprina e figurés qé€ kufizohet nga njé hark i cikloidés: x = ¢ (t) = a(t-sint), y = y(¢) = a(1-cost),
ku:
0<t<27 dhe a>0, éshté:
A) ma’
B) 3 4’
C) 3rma’
D)3 na’

Pyetja 190.
Syprina e figurés sé kufizuar nga spiralja e Arkimedit me ekuacion p = a8 pér0<0 <27 dhe
nga boshti polar éshté:

A) i7r3az
3

B) inaz
3

0] i7r3a
3

4
D) —d?
)3

Pyetja 191.

Gjatésia e asteroidés x = acos’t, y = asin’t, ku 0<t<27 &shté:
A) 6a

B) a

C)3a

D)2a

Pyetja 192.

Gjatésia e harkut t€ kardioidés me ekuacion: p = a(1-cos6 ) éshté:
A)a

B) 8a

C)4a

D) 2a

Pyetja 193.
Gjatésia e harkut té€ elikés s€ dhéné me ekuacione, x=acost, y =asint,z=ct, ku o <t < 8 &shté:

A) Na® +c
B)(B-a)
CO)Na’+c* (B-a)
D) 2zva* +c* (B-a)



Pyetja 194.

2

2
Véllimi i trupit t€ kufizuar nga sipérfagja me ekuacion: —+ y_z +

2
z

2 =
a

=1 &shté:
c

A) mabc
B) §nabc
3

0] gﬂabc
3

D) %nabc

Pyetja 195.
VEéllimi i trupit q€ formohet nga rrotullimi rreth boshtit ox i figurés s€ kufizuar nga vijat me
ekuacione: y =x" dhe x = )" éshté:
A)m
2

B) 1 —
) 15

0] ﬂl_S
2

D) 3

Pyetja 196.

Funksioni f(x,y)= éshté i pércaktuar né pikat (x,y), té tilla gé: x* +y° <1

-
J1I=(x* +3%)
A) X +y* =1
B) x*+)° <1
C) x* +y° <1
D) x*+y° >1

Pyetja 197.

Jx+y+l
NXTYT éshté:

Fusha e pércaktimit t€ funksionit: f(x,y) =

A) {(xy)| xty+1<0,x=1)}
B) {(x.y)| xty+120,x# 1)}
C) {(xy)| xt+y+1=0}

D) {(x,y)| x+y+120,x=y)}

Pyetja 198.
Fusha e pércaktimit pér funksionin: g(x,y) = /9 — x* — y* &shté:



A) {(xy) | x*+y <9}
B) { (xy) | x*+y’ 29}
O) { (xy) | x*+y* <3}
D) { (x,y) | x*+y* 23}

Pyetja 199.
lim XV &shté:
)00 x> 4 3?
A)0
B) 1
C) nuk ekziston
D) oo

Pyetja 200.

2

Jepet f(x,y)= ald Atéheré lim f(x,y) éshté:

xP 4+t (x,7)—(0,0)

A) o

B)0

o)1

D) nuk ekziston

Pyetja 201.

Rrethoni alternativen q€ pérbén vazhdimin e pohimit t& 1€né€ pérgjysmé: “N& qofté se vargu {a,}
konvergjon tek a at€heré dhe ¢do nénvargitij ...”:

A) gjithashtu konvergjon dhe ka si limit numurin a

B) mund te konvergjoje ne a ose né njé pikeé tjetér

C) &shté i pakufizuar, por jo detyrimisht divergjent

D) &shté i1 kufizuar, por jo detyrimisht konvergjent

Pyetja 202.

Rrethoni alternativen q€ pérbén vazhdimin e pohimit t&€ 1€n€ pérgjysmé: “NE qofté se vargjet
numeriké (a,) dhe (c,) konvergjojné tek 1 njéjti limit /, dhe pér vargun numerik (b,) ekziston
pieN, etillé g€ pér n>p; dhe ne N té kemi a, <b, <c ,..”

A) atéheré dhe vargu (b,) konvergjon, ndoshta jo te /

B) atéheré dhe vargu (b,) konvergjon tek i nj&jti limit /

C) atéheré€ dhe vargu (b,) konvergjon te b>/

D) atéheré dhe vargu (b,) konvergjon te b</

Pyetja 203.

Rrethoni alternativen q€ pérbén vazhdimin e pohimit té 1€n€ pérgjysmé: “Né qofté se vargu {a,}
&shté monoton jozbrités dhe i kufizuar nga sipér, ...”:

A) atehere ai konvergjon te nj€ prej kufijve té sipérm



B) atéheré ai konvergjon dhe limiti i tij eshté + 0
C) atéheré ai konvergjon te kufiri 1 pérpikté 1 sipérm
D) atéheré ai eshte Koshi, por ndoshta jo konvergjent

Pyetja 204.

Rrethoni alternativén q€ pérbén vazhdimin e pohimit té 1€n€ pérgjysmé: “Pér ¢do varg
segmentésh q€ shtréngohen ...”:

A) ekziston t&€ paktén njé piké e pérbashkét pér t& gjithé segmentét e kétij vargu

B) ekzistojné t€ paktén dy pika te pérbashkéta pér t€ gjithé segmentét e kétij vargu

C) ekzistojné nj€ pafundési pikash te pérbashkéta pér té€ gjithé segmentét e kétij vargu
D) ekziston njé piké e vetme e pérbashkét pér té gjithé segmentét e kétij vargu

Pyetja 205.

Rrethoni alternativen qé pérbén vazhdimin e pohimit t& 1&€né pergjysme: “Né qofté se vargu (c,)
&shté 1 kufizuar dhe ka vetém njé piké limite c, ...”:

A) atéher€ ai &shté konvergjent dhe pika c shérben si limit 1 tij

B) atéheré ai éshté konvergjent, por ¢ nuk shérben si limit 1 tij

C) atéher€ ai éshté divergjent dhe 1 kufizuar nga sipér prej numrit ¢

D) atéheré ai éshté divergjent dhe i kufizuar nga poshté prej numrit ¢

Pyetja 206.
Cila nga alternativat e méposhtme pérbén vazhdimin e pohimit té 1€n€ pérgjysmeé: “Né qofté se g

2

&shté i vazhdueshém né a, dhe  &shté i vazhdueshém né g(a),...”:
A) atéheré fog &éshté i vazhdueshém né a

B) atéheré fog &shté i vazhdueshém né g(a)
C) atéheré fog &shté i vazhdueshém né f(a)

D) atéheré fog éshté i vazhdueshém né (fo g)(a)

Pyetja 207.

Cila nga alternativat e méposhtme pérbén vazhdimin e pohimit té 1€né pérgjysmé: “N&é qofté se
funksionit f t€ integrueshém né [a,b] 1 ndryshojmé vlerat né njé numur té fundém pikash té kétij
segmenti...”:

A) atéher€ ai nuk mbetet mé i integrueshem

B) atéheré integrueshméria e tij nuk cénohet

C) atéheré ndryshon dhe vlera e integralit



Pyetja 208.

b
dx eshte:

!xmx

A) Inb-Ina
B) b—a
C) In(Inb) —In(Ina)

D) a-b

Pyetja 209.

Cila nga alternativat ¢ méposhtme pérbén vazhdimin e pohimit t€ 1€né€ pérgjysmé: “Funksioni f
quhet uniformisht i vazhdueshém né€ njé interval A, n€ qofté se pér ¢do & > 0 ekziston ndonjé

0 >0 etillé gé,...”:

A) pér¢do x' dhe x' nga A, n€ qofté se |x'—x"| >0, at€heré |f(x N—f(x ")| >
B) pér¢do x' dhe x' nga A, n€ qofté se |x'—x"| <0, at€heré |f(x N—f(x ")| >¢
C) pércdo x' dhe x' nga A, né qofté se |x'—x"| >0, at€heré |f(x N—f(x ")| <e
D) pér¢do x' dhe x' nga A, né qofté se |x'—x"| <0, atéheré |f(x N—f(x ")| <g

Pyetja 210.

Cili nga pohimet e méposhtém &shté 1 vérteté:

A) Né qofté se f éshté i vazhdueshém né€ pikén x = a =f €shté i derivueshém né até piké
B) N¢ qofté se f éshté i derivueshém né pikén x = a =f éshté i vazhdueshém né até piké
C) f éshté 1 derivueshém né pikén x =a <> féshté i vazhdueshém né pikén x =a

Pyetja 211.

Cila nga alternativat e méposhtme pérbén vazhdimin e pohimit t€ 1én€ pérgjysmeé: “Né qofté se g
€shté i derivueshém né pikén x=a dhe g(a) = 0, at€heré edhe funksioni 1/g €shté i derivueshém né
pikén x=a dhe...”:

A) (1/g) (a)=-g'(a)/[g(a) |
B) (1/g) (a)=-g(a)/[g(a)]



©) (1/¢) (a)=—¢'(a)/[2(a)]
D) (1/g)(a)=-1/[g(a)]

Pyetja 212.
Cila nga alternativat e méposhtme pérbén vazhdimin e pohimit té 1€né pérgjysmé: “Le té jeté f(x)

1 pércaktuar né (a, b). NE qofté se x = ¢ éshté njé piké maksimumi(ose minimumi) pér funksionin
fné (a,b), dhe f éshté i derivueshém né kété piké,...”:

A) atéheré f'(c)<0

B) atéheré f'(c)=0

C) atéheré f'(c)>0

D) atéheré f'(c)#0

Pyetja 213.

Cila nga alternativat e méposhtme pérbén vazhdimin e pohimit t& 1€né pérgjysmé: “Né qofté se f
&shté i vazhdueshém né [a,b]dhe i derivueshém né (a,b), dhe f(a)= 1 (b),...™

A) atéheré ekziston t& paktén njé numur x =c nga (a,b)itillé ¢ f'(c)=0

B) atéheré ekziston t& paktén njé numur x =cnga (a,b)itillé ¢ f'(c)>0

0

)
C) atéheré ekziston t& paktén njé numur x =cnga (a,b)itillé g¢ f'(c)<
)#0

D) atéheré ekziston t€ paktén njé numur x =cnga (a,b)i tillé qé¢ f '(c

Pyetja 214.
Cila nga alternativat e méposhtme pérbén vazhdimin e pohimit t€ 1€né pérgjysmé: “Né qofté se f
&shté i vazhdueshém né [a,b]dhe i derivueshém né (a,b), atéheré ekziston t& paktén njé piké

X =c nga (a,b)i tillé qé ...”:

A f(©)=(f) - f(@)(b-a)
B) /(€)= f(b)~ f(a)

o L1 @
b—a

D) f(c):f(b)—f(a)
b—a



Pyetja 215.
Cila nga alternativat e méposhtme pérbén vazhdimin e pohimit t€ 1€né pérgjysmé: “Kondité e

nevojshme dhe e mjaftueshme qé funksioni y = f(x) i vazhdueshém né X dhe i derivueshén né

pikat e bréndshme té bashkésisé, t€ jet€ monoton jozvogélues né X &shté q€ ...
A) f'(x)ZO,pér(;do xeX
B) f'(x)<0,péredo xe X
C) f'(x)<0,péredo xe X

D) f'(x)=0,pér¢do xe X

Pyetja 216.
Cila nga alternativat e méposhtme pérbén vazhdimin e pohimit t€ 1€n€ pérgjysmé: “Nése

funksioni y = f(x) &shté i derivueshém né pikén x = c dhe ka ekstremum né até piké atéheré...”:
A) f (c) =0
B) f'(¢)>0
C) f'(c)<0

D) f'(¢)=0

Pyetja 217.
Cila nga alternativat e méposhtme pérbén vazhdimin e pohimit t€ 1€n€ pérgjysmé: “Funksioni F
quhet primitiv(ose funksion primitiv) pér funksionin f né bashkésine X nése né€ ¢do piké x nga kjo

bashkési funksioni /' éshté i derivueshém dhe derivati i tij F ’(x) S
A) éshté i barabarté me /" (x)

B) éshté i barabarté me f(x)

C) éshté i barabarté me f"'(x)

D) éshtg i barabarté me F '(x)



Pyetja 218.
Cila nga alternativat e méposhtme pérbén vazhdimin e pohimit t€ 1€n€ pérgjysmé: “Né qofté se
shprehja nén integral éshté diferencial 1 ndonjé funksioni F', atéheré,...”:

A) [dF (x)=F (x)+C
B) [dF (x)=F(x)

C) IdF(x) = dF(x)
D) [dF (x)=dF (x)+C

Pyetja 219.
Cila nga alternativat e méposhtme pérbén vazhdimin e pohimit té 1€n€ pérgjysmeé: “Né qofté se

funksioni f éshté€ i kufizuar né [a,b] , at€heré funksioni f do t€ jet€ i integrueshém né

[a,b] atéheré dhe vetém atéheré kur...”:

A) lim

A—0 ’

B) lim

A—0

u(
u(
C) lim| U (
u(

5

SoP)=L(
fP)=L(
lim| U (f,P)=L(
D) lim| U (f,P)—L(

A—0

9

Pyetja 220.
Cila nga alternativat e méposhtme pérbén vazhdimin e pohimit t€ 1€n€ pérgjysmeé: “Né qofté se

funksioni f &shté i1 integrueshém né [a,b] , atéheré edhe funksioni | f | L

A) éshté i vazhdueshém né po até segment
B) éshté uniformisht i vazhdueshém né até segment
C) éshté i integrueshém né po até segment

Pyetja 221.
Cila nga alternativat e méposhtme pérbén vazhdimin e pohimit t€ 1€n€ pérgjysmeé: “NE qofté se

2

funksioni f &shté 1 integrueshém né [a,b] , at€heré pér a < b ka vénd mosbarazimi:...”:



A) j F(x)dx| < j | £ (0)ldx
B) j F(x)dx| > j | £ (x)|dx

C) |[ £ (x| > [| £ ()l

D) j F(x)dx| < j | f ()|

Pyetja 222.
Cila nga alternativat e méposhtme pérbén vazhdimin e pohimit t€ 1€né pérgjysmé: “Né qofté se f

&shté i integrueshém né [a,b] dhe qé pér ¢do x €[a,b] plotésohet kushti m < f(x)< M , atéheré

kemi:
m(b—a) < j F(x)dx<M(b—a)

2

dhe ekziston t& paktén njé vleré p: m<u <M etillé gé:...”:
b
A) p=[f(x)dx
1 b
B uy=——- X)dx
)= j /()
1 b
C) p=—[ f(x)dx
a a

D) = [ (i

Pyetja 223.
Cila nga alternativat e méposhtme pérbén vazhdimin e pohimit té 1é€né pérgjysmé: “Cdo funksion i
vazhdueshém né€ njé segment ka funksion primitiv n€ até segment (pra ka integral t€ pacaktuar né

até segment). Si primitivé e njé funksioni t& vazhdueshém f'(x) shérben pikérisht funksioni ...”:

A) F(x)= j F(0)dt



B) F(x j F(t)dt
C) F(x j F(t)dt

D) F(x j F(t)dt

Pyetja 224.
Cila nga alternativat e méposhtme pérbén vazhdimin e pohimit t€ [én€ pérgjysmé: “Né qofté se @

€shté njé funksion primitiv i ¢fardoshém i funksionit £, t& vazhdueshém né [a,b] , at€heré ka

2

vénd formula:...”:
A) j.f(t)dt =P (b)-D(x)
B) if(t)dtﬂD(x)—CD(a)
C) if(t)dzzm(a)—q)(b)

D) if(t)dtz@(b)—@(a)

Pyetja 225.
Ngs funksioni f(x) éshté i vazhdueshém né (—oo,+00) dhe periodik me periodé T atéheré cili nga
relacionet e méposhtme &shté 1 vérteté:

a+T

A [ 7Gx j S (x)dx

a+T

B) j f(x)dx<j F(x)dx

a+T

®) j £ (x)dx >j F(x)dx

a+T

D) [ /(s j S ()



